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660021 г. Красноярск
ул. Бограда, 128, оф. 414
т./факс (391) 221-77-71
          т. (391) 258-82-61
         т. (391)209-666-7

E-mail: klient-service@mail.ru
              klient-service@krsn.ru 
    2096667@mail.ru   
 
	КАДРЫ РЕШАЮТ ВСЕ

ВСЕ ОСТАЛЬНОЕ РЕШАЕТ «Клиент-сервис»
К  Вашим услугам:
· приемлемые условия сотрудничества с организациями и фирмами в сфере подбора персонала любого уровня и направления на основе психодиагностики,

· коллектив квалифицированных специалистов, имеющих прекрасный опыт в сфере психологии и кадрового консалтинга,

· развитое рекламно-информационное направление деятельности, благодаря которому вакансии агентства размещаются в самых популярных специализированных СМИ.
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	Для успешного ведения бизнеса необходимо определить самые важные задачи и уделить им приоритетное внимание. Остальные дела поручите другим, тем, для кого это самое важное. 
С 2001 года агентство «Клиент-сервис» успешно осуществляет подбор квалифицированного персонала любого уровня и направления для российских компаний. 


·    Наши отличительные черты – эффективность, нацеленность на положительный конечный результат, способность работать в команде, стремление к открытому сотрудничеству.
·    Мы поддерживаем партнерские отношения с рекрутинговыми компаниями России. Имеем опыт выполнения заказов по подбору специалистов не только в Красноярске, но и в других городах России. Рекрутинг не знает границ. 

·    Результат нашего профессионализма – наличие постоянных клиентов, сотрудничеством с которыми мы гордимся, и большой список бывших кандидатов, трудоустроенных нами и успешно выполняющих свои обязанности на протяжении длительного времени.

·    Постоянно обновляемый банк данных специалистов позволяет адекватно и своевременно реагировать на меняющиеся запросы наших Клиентов. В своей работе рекрутеры агентства строго соблюдают законы профессиональной и коммерческой этики.

·    Мы проведем профессиональный отбор, основанный на прогнозировании степени эффективности профессиональной деятельности человека с учетом соответствия личностных и деловых качеств специалиста, характеру его деятельности.

· Успешно развита система абонентского обслуживания.
·    Стоимость наших услуг в классическом варианте зависит от категории требуемого персонала и требований, предъявляемых к будущему сотруднику и не зависит от заработной платы работника. Для постоянных партнеров существует система скидок от 5% до 15% на все предоставляемые услуги.  Мы работаем по предоплате, которая составляет 30% от стоимости договора, оплата 70% производится только по факту выхода специалиста на работу.

· Стоимость услуг по абонентскому обслуживанию составляет 25000 руб. ежемесячно. В стоимость входит подбор до пяти кандидатов на вакантные должности ежемесячно (т.е. фактически оплата составляет 5000руб за каждого кандидата, в то время как стоимость заявки на одного  специалиста в отдельности по типовому договору составляет минимум 10000руб и выше, в зависимости от категории требуемого персонала).
·    Технология сотрудничества с нами следующая: заказчик оформляет заявку, в которой указываются условия и требования, предъявляемые к специалисту. Затем заключается договор, на основании которого агентство обязуется подобрать необходимого организации специалиста, используя базу данных, объявления в СМИ, личные контакты в сроки, указанные в заключаемом договоре. Мы гарантируем бесплатную замену в течение испытательного срока, установленного организацией для данного кандидата. 
·    Сроки подбора персонала от 1 до 6 недель. Как правило, этот срок не превышает 3-4 недели.
Благополучное «завтра» зависит от предусмотрительного «сегодня» (уверенность в завтрашнем дне своей компании и каждого из ее сотрудников – 

залог успешного развития Вашего бизнеса и карьеры). 

Вы можете рассчитывать на нашу помощь.
Мы будем рады видеть Вашу фирму в числе наших Клиентов
Телефоны для справок: (391) 221-77-71 или  м. 209-666-7.
� EMBED Unknown  ���
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