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660021 г. Красноярск
ул. Бограда, 128, оф. 414
т./факс (391) 221-77-71
т. (391) 258-82-61
т. 209-666-7

E-mail: klient-service@mail.ru
             klient-service@krsn.ru
   2096667@mail.ru
	КАДРЫ РЕШАЮТ ВСЕ

ВСЕ ОСТАЛЬНОЕ РЕШАЕТ «Клиент-сервис»

 К Вашим услугам:

· Приемлемые условия сотрудничества с организациями и фирмами в сфере подбора персонала любого уровня и направления на основе психодиагностики.

· Услуги по подбору квалифицированного и надежного персонала для дома: няни, гувернантки, репетиторы, психологи, логопеды, домработницы, домашние повара, личные водители, сиделки. Психологическое тестирование. Медицинское обследование. Курс психолого-педагогической подготовки. Гарантии. 

· Обширный банк данных, в котором содержится информация о специалистах самых разных специальностей и должностей.

· Коллектив квалифицированных специалистов, имеющих прекрасный опыт в сфере психологии и кадрового консалтинга.

· Развитое рекламно-информационное направление деятельности, благодаря которому вакансии агентства публикуются в самых популярных специализированных и массовых изданиях.         
                              


Удобное решение 
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	· Няни-медики помогут новорожденному окрепнуть и подрасти. Няни-воспитатели и гувернеры позаботятся о ребенке дома и на даче. Педагоги дадут ему знания по оригинальным методикам раннего развития. Родители, желающие дать своему ребенку блестящее образование, могут пригласить элитного гувернера со знанием иностранных языков, живописи, музыки, хореографии, истории. Квалифицированные педагоги подготовят ребенка к школе, логопеды – профессионалы помогут исправить дефекты речи, развить навыки правильного произношения. Личный водитель сопроводит Вас и Вашего ребенка в места учебы и досуга.  
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	· Домработницы, горничные и экономки сделают дом уютным, осуществят покупку продуктов, сделают сезонную генеральную уборку, постоянно будут поддерживать чистоту и порядок. Семьи и садовники организуют работу в Вашем загородном доме. 
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	· Заботу о братьях Ваших меньших во время Вашего отсутствия возьмут на себя люди, любящие животных и умеющие с ними общаться (гостиница для животных в домашних условиях).
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	· Сиделки с медицинским образованием профессионально окажут всю необходимую помощь больным и престарелым людям, как на дому, так и в больнице.




Чистое решение
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	· Комплексная уборка квартир, офисных и производственных помещений.

· Услуга «МАСТЕР НА ЧАС» мелкосрочный ремонт и специализированные работы (сантехнические, столярные, строительные, отделочные работы и др.).


Стильное  решение
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	· Эксклюзивные праздники для детей и взрослых. 
· Профессиональная видео- и фотосъемка. Сценарии.




Быстрое решение
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	· Оперативное выполнение письменных работ: контрольных, рефератов, курсовых, дипломных, диссертаций и др. 
· Репетиторы окажут помощь учащимся и студентам по общеобразовательным предметам, а также живописи, музыки, хореографии, специальным дисциплинам ССУЗов и ВУЗов, подготовка к ЕГЭ, обучение иностранным языкам для выезда за границу.
· Профессиональная помощь логопедов, логопедов – дефектологов и психологов.


Агентство стабильно работает с 2001 года. Качественный подбор, гарантии, индивидуальный подход к каждому заказу, «скорая помощь» в экстренных случаях, знание психологии людей – вот всего лишь некоторые плюсы, которые заставляют людей обращаться в агентство, как в первый раз, так и последующие.

Результат нашего профессионализма – наличие постоянных клиентов, сотрудничеством с которыми мы гордимся, и большой список бывших кандидатов, трудоустроенных нами и успешно выполняющих свои обязанности на протяжении длительного периода времени. Многие профессиональные няни, гувернеры и другие работники неоднократно зарекомендовали себя в семьях г. Красноярска, но также и других городов, как нашего региона, так и за его пределами. 
 Наши кандидаты, используя все свои знания, умения и навыки, возьмут на себя все заботы о Вашем доме и о Вашем малыше. 
Мы строго соблюдаем законы профессиональной и коммерческой этики.
За время работы нами создан достаточно большой банк данных персонала разного уровня и образования, а также различного возраста (от 23 до 60 лет).
При регистрации в нашей базе данных кандидаты проходят строгий отбор по профессиональным и личностным качествам, обязательное психологическое тестирование, собеседование с психологом, медицинское обследование (результаты флюорографии, анализа крови, обследования врачей: гинеколога и терапевта), административную проверку документов, курс психолого-педагогической подготовки. Успешно работает школа подготовки домашнего персонала.

Высокие требования и тщательный отбор кандидатов (психодиагностика, медконтроль, проверка по линии МВД) позволяют гарантировать благонадежность работников. 

ПОНИМАЕМ, мы не единственные; ЗНАЕМ, мы - особенные!

Телефоны для справок: (391)221-77-71, м.209-666-7, м.258-82-61.

E-mail: klient-service@mail.ru
             klient-service@krsn.ru
С наилучшими пожеланиями и надеждой на дальнейшее сотрудничество!                 

С уважением, директор ООО «Агентство «Клиент-сервис» 
 Косоногова Наталья Геннадьевна
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